

Základní údaje o studentovi

Fakulta

Elektrotechnická

Obor studia

Počítačové inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí

Magisterský navazující

Zahraniční škola

Země:

Korea

Název zahraniční školy:

Ajou university

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy

Computer engeneering

Jméno koordinátora zahraniční školy

Gloria Seo (byla poslední, ale jinak se střídají snad co měsíc, nebo dva)

E-mail koordinátora zahraniční školy

incoming@ajou.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty

<https://www.ajou.ac.kr/en/about/about01.jsp>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:

2017/2018

Začátek pobytu:

26.srpna 2017

Konec pobytu:

24.prosince 2017

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od spolužáků, kteří již vyjeli.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Na stránkách školy je rozpis z minulého roku, ale v mém případě se dost lišily.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Transkript, esej, kopie pasu, fotka, zdravotní potvrzení, potvrzení o pojištění

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Nahrává se do online přihlášky

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán k finanční dohodě

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, bylo.

Stačí přijít s potřebnými dokumenty, které pošle korejská univerzita na ambasádu, vízum bylo vystaveno ještě před termínem bez sebemenších problémů.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Vyžaduje pouze běžnou výši krytí, využil jsem pojištění sjednané přes ISIC

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Měl jsem žloutenku A/B a tyfus, ale spíše kvůli cestování do JV Asie, než do Korei.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letecky, cena cca 20 tisíc, ale pokud se koupí letenky s předstihem včetně zpáteční, jde to levněji, problém je především u zpáteční letenky, protože v Koreji končí semestr těsně před Vánoci, odlétá tedy velké množství lidí v jeden okamžik.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pas a víza.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Pick-up je organizovaný studentskou organizací, v průběhu zhruba tří dnů před semestrem.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, vzhledem ke změnám ve vypsání kurzech to bylo nutné.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Kurzy se změnilo oproti tomu, co bylo avizováno. Kurzy mají omezenou kapacitu, která v případě IT byla nedostatečná, stejně jako množství kurzů, nebylo tedy možné studovat to, co jsme chtěli, ale to, co bylo.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Korejština s Kim Son Suk

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Výuka je spíše teoretická s několika úkoly během semestru. Učitelé se až zbytečně moc drželi knížek. Ve známkování je dost chaos, ale ve finále bylo dost mírné.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Nižší, ale je neskutečný rozdíl mezi undergraduate a graduate předměty, kde graduate jsou obtížností srovnatelné se ČVUT.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Vše bylo možné získat v elektronické podobě.

Jaká je vybavenost kampusu?

Velice dobrá, několik menz, knihovna, nemocnice, kolejje, ošetřovna.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Internet je všude v kampusu v podobě nezabezpečených wi-fi na pokoji potom možnost připojit kabel, dostupnost počítačů nevím, měl jsem vlastní, tisk je možný zdarma, pouze je nutné si nosit vlastní papíry.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, pořádá, byly organizovány asi 3-4 celodenní výlety během semestru a potom několik akcí v kampusu.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano, některé předměty studovali současně s námi i Korejci, ale nikdo nás nenutil s nimi spolupracovat, bylo to tedy čistě na nás.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Kolej

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

4500CZK

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Jednalo se o starší kolej a pokoj pro dva, bylo to tedy někde mezi cenově, nechtěl jsem trávit hodně času na koleji, takže jsem se nějak nesnažil dostat na novou kolej, o kterou jsem původně žádal. Vybavení bylo běžné, co je na kolejích SUZ. Internet byl na každém pokoji nezabezpečená wifi + možnost kabelu (vlastního). Jediné, co bylo zarážející, tak že v základní výbavě byla deka a prostěradlo, ale ne polštář, ten jsem si musel na místě koupit, ale nepředpokládám, že by si někdo vozil z Čech polštář 😊

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Přes online přihlášku, zhruba měsíc dva před odjezdem. Přejde informace od školy.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Menzy, která jsou cenově ~80-100CZK za jídlo, které se ale dost opakuje a je dost pálivé – tedy alespoň ze začátku. Další možnost je jít mimo kampus, kde se dá vybrat dost, jen ze začátku chvíli trvá, než člověk objeví, kde mu to chutná.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Ceny jsou vyšší, především ovoce/zelenina je drahá. Příliš se nevyplatí si vařit.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Síť MHD je dobrá, jen neexistuje nic jako časová jízdenka, platí se tedy za každou jízdu cena od 20CZK za kratší jízdu autobusem po 100CZK za delší cestu metrem/dálkovým městským autobusem. Pěšky se dá chodit po Suwonu, ale do Seoulu to bez MHD nejde.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Víza, ubytování, zápis předmětů, pojištění.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Jenom s nachlazením – bacha, co vám dají všechno za prášky, stačí škrábání v krku a už sahají po antibioticích a dostat nějaký ibalgin, nebo jeho obdobu k tomu také není nic neobvyklého.

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Jsou pro to nutná jiná víza.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

V Seoulu je hodně památek, muzeí, vstupné nebývá až tak strašné. V Suwonu je pevnost. Jinak jsem se snažil jezdit po Koreji na výlety a pokud se člověk zvládá trochu uskromnit, dá se to cenově zvládat jako cestování po Čechách.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium od školy, úspory peníze od rodičů.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

40 000,- (včetně všech výdajů tzn. včetně letenek)

a) z toho stravování 12 000,-

b) z toho ubytování 4 500,-

c) z toho na cestování a volný čas 10 000,-

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

20%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Celou částku po začátku pobytu.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Platil jsem všude českou debetní kartou (mBank), občas ji někde nebrali, takže jsem měl i vybranou hotovost. S bankovním účtem v Koreji bylo dost zařizování, tak mi to přišlo na 4 měsíce zbytečné.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Ne.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Všechny

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány?

Information retrieval, Object oriented programming, Korean Language, Data structures, Taekwondo

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Uznání na FEL spočívá pouze v podpisu vedoucího katedry u předmětů spárovaných s povinnými předměty následně potom podpis proděkana. Největší problém tedy byl dostat z korejské univerzity, jaké předměty budou a jaké ne.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Z odborného hlediska byl přínos dost malý způsobený především malým množstvím magisterských předmětů.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Na rozdíl od odborného přínosu myslím, že osobní přínos je značný, kultura je úplně odlišná a tak donutí zamyslet se nad kupou věcí, které tady nikoho ani nenapadnou.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Ze ČVUT byla podpora velice dobrá a vždy jsem se k potřebným informacím dostal.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

4 – informací byl nedostatek, komunikace zahraničního oddělení s katedrami bylo nedostatečné, ještě začátkem semestru nevěděli, co budou všechno vypisovat za kurzy, učitelé byli také občas špatně informovaní o podmínkách studia

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Dlouhé zimní prázdniny ☺ (Korejci končí před Vánoci a ČVUT začíná až po půlce února)

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.